

我要飞得更高

郑州机场 T2 航站楼特刊

2015年12月2日 星期三 编辑 陈茜 校对 宋院红

特26



郑州振双翼 世界齐仰望

郑州房企代表共贺T2航站楼投用在即

高国安 河南亚星置业集团有限公司董事长

亚星比翼飞



似乎只是转眼间，郑州有了高铁、通了地铁，还有高架快速开启的郑州地面上两层式的便捷出行模式。这种变化来得太快，如果用“飞”来形容郑州的发展也不为过。

又是一个转眼间，郑州“国家中心城市、国际航空大都市”的梦想真实起飞了——河南省一号工程T2航站楼即将正式投入使用。双翼展翅、翱翔全国、凌空世界，新航站楼的正式使用

将带领郑州一步踏入国际化都市的大门，与国际都市全面接轨，实现开门在中原、开门看世界的零转换，为郑州迎来世界各地宾朋佳客，为建设中国重型国家中心城市而腾飞，在发展中大放异彩。

腾飞中的郑州，飞得迅猛。我自己经常将郑州与北上广对比一二，期待郑州发展日新月异。在期待中，郑州已展现给我们一个全新的面貌。近年来，郑州城市框架逐渐改变，地铁1号线的正式运营、地铁2号线的即将开通、5号线的在建、快速路的修建，加之省一号工程、备受关注的T2航站楼投入使用，这些变化使郑州外贸、客流、客运、货运等流量成本减少，使出行、物流更快捷。对于郑州乃至河南整体城市经济实力的提升有着积极而又深远的意义，对于郑州市民生工程建设也将起到深远的意义。

翱翔中的郑州，飞得稳健。郑州“十二五”规划建设，夯实基础，稳步推进；航空港区建设如火如荼；二七滨河新城借助南水

北调大运河生态筑城；郑汴一体化发展、郑上新区建设等等，使郑州不断绽放精彩，在国际化的大舞台上赢得阵阵喝彩。

作为郑州这座城市的建设者之一，更作为二七区建设的扛旗者，亚星集团22年始终如一坚守在城市建设的前沿，深耕郑州、造福一方，迅速强强联合物业顾问第一太平戴维斯、联姻多家知名教育集团，专注民生安居工程建设，累计开发建设体量突破300万平方米，打造具有亚星集团品牌核心竞争力的公园地产、名校地产、高端服务地产，打造以亚星盛世、亚星锦绣山河、亚星金运外滩、亚星江南小镇、亚星时代广场为代表的一站式房地产开发商，给近15万人在郑州构筑了美丽家园。随着郑州市综合实力的提升，众多知名开发企业和品牌进驻郑州，将给郑州经济建设带来新的洗礼和提升。亚星集团将继续坚持“品质如一”“精益求精”“持续创新”的原则，在大郑州经济迅猛发展的大潮中，与郑州人一起飞起来。

杨海波 碧桂园集团河南区域总裁

碧桂献“五星”



河南省一号工程、备受关注的郑州机场二期工程T2航站楼即将投入使用，这是郑州航空港经济综合实验区国家战略的重要成果，也是河南省全体人民的头等喜事！

T2航站楼必将成为郑州新地标。银色的外衣、大气的X造型，就像一架蓄势待发的航天飞机，在阳光的照射下熠熠生辉。让全世界来郑州的人们一出一机

场就留下高端、大气、上档次的美好印象。

T2航站楼的启用必将助推郑州成为国际新中心。T2航站楼的建成和投入使用，使郑州机场的旅客吞吐量、货邮吞吐量增速居全国大型机场首位，将极大提升郑州机场的空港容量和价值，大大提升郑州机场的国际空港地位，为郑州、河南的快速发展预留了足够的“带宽”。T2航站楼的启用使河南深度融入国际“一带一路”建设，发展成为“一带一路”战略核心腹地，走向中国开放发展的前沿，形成以航空网络为主导、以“米”字形铁路、高等级公路为骨干的综合运输通道网络，使郑州成为覆盖中西部、辐射全国、连通世界的现代综合交通枢纽，助推郑州成为国际新中心。

作为河南经济发展的强引擎，T2航站楼的启用必将带来经济新腾飞。当前，世界经济正处于深度调整之中，推动增长、增加就业、调整结构成为国际社会共识。与此同时，我们也处于可以大有作为的重要战略机遇

期，有巨大的潜力、韧性和回旋余地。我们要以T2航站楼投入使用为契机，推动郑州航空港经济综合实验区建设全面提速，助力以郑州航空港、中原国际陆港、海关特殊监管区、国家级开发区等为载体的河南自贸区建设，促进流通国际化和投资贸易便利化，快速提升河南的对外开放水平，强力带动河南经济的产业升级，早日实现“买全球、卖全球”的战略目标。

碧桂园集团作为全国房地产10强，于2013年进入河南，目前开发的项目有：郑州碧桂园、洛阳碧桂园、周口碧桂园、新乡碧桂园、安阳碧桂园、许昌碧桂园、平顶山碧桂园、碧桂园·凤凰湾等。郑州碧桂园项目开盘当天劲销18亿元，刷新河南省单日销售金额、销售套数、销售面积三项纪录。碧桂园将继续秉承“希望社会因我们的存在而变得更加美好”的企业使命，与房地产行业同仁齐心协力、合作共赢，为河南的经济发展、为河南人住上满意的好房子而不懈努力。

王建勋 郑州锦荣置业有限公司董事长

助豫共锦荣



从孟菲斯、法兰克福等航空城的崛起可以看出，今天的机场，早已不是一种交通设施，机场区域已经形成了航空城，机场辖区及其周边形成了可观的商业区域，承担了城中重要的商业功能，它本身就是一座城市。郑州机场T2航站楼，就扮演着这样一个角色，但是它的角色分量会更足，因为T2航站楼位于全国首个也是唯一一个上升为

国家战略的航空港经济发展先行区，在这样一个大环境下，配合综合布局的地铁、轻轨、高铁站等交通方式，T2航站楼的作用成几何倍升级，这是郑州的独特优势。

T2航站楼，为郑州打造连通世界的空中丝路，提供了支撑和更为广阔的发展空间。T2航站楼的投入使用，将优化郑州的投资环境，促进郑州的产业结构升级，为我们打造全球物流中心提供强有力的支持；将极大丰富中原经济区的发展版图，对提升、扩大郑州城市功能，提高区域竞争力，放大城市品牌将起到无法估量的作用；会吸引更多的世界500强来到郑州，促进就业；所带来的人流、物流、资金流、信息流将有力支撑郑州及航空港区的发展，成为我们走向世界的跑道。可以想象，未来郑州港区机场区域将出现候机楼购物中心、高端餐厅、休闲娱乐、地

方艺术博物馆等设施以及物流和航空货运服务企业；在机场外围区域，将会出现宾馆和娱乐设施、办公和零售综合体、会展中心、保税区和经济特区以及时效性商品的加工等业态。

走向新世界的郑州，应该是一个海纳百川、万象勃发的城市，同时更有国际范、更有中国范、更有郑州范。新郑州，依托四通八达的立体交通网，我们中原人民走向世界会更方便。

做房地产开发，不仅要恪守城市发展之责任，肩负客户幸福之道义，还要有时空观，这样才能助推城市进步。在时间层面，我们要着眼于未来，提高建筑的品位，这样，多年以后回头看，我们的建筑还是经典。在空间层面，我们要敢为人先，敢于探索。豫发集团是最早进驻航空港区的房企，这不仅需要远见，还需要勇气，因为大家都乐于在风险更小的成熟区域做开发。豫发是省内为数不多的在住宅、商业、旅游、工业地产等方面都有所建树的房企，我们将继续利用自身在综合产业方面布局的优势，利用这个全产业链条，为大家提供更多的服务。

李轩 郑州清华园集团董事长

清华报春晖



随着这次郑州国际机场T2航站楼的建成投入使用，郑州机场将成为国内为数不多拥有双跑道、双航站楼的枢纽机场，加上原有的T1航站楼，致力于建设国家中心城市、国际航空大都市的郑州双翼展翅，拥抱世界。郑州，也从此多了一张更加耀眼的城市名片：航空大都

市。郑州成为集城际铁路、高速铁路、高速公路、地铁等多种交通方式为一体的现代综合交通枢纽。“大枢纽时代”的开启，大大缩短了空间所形成的时间障碍，让郑州加快融入世界的梦想触手可及，中原人民将通过郑州机场触摸世界精彩。这将为郑州打开空中丝路，跳出传统经济发展区域范围，与国际商务、文化、政治无缝对接，并以航空大都市的城市形象，从全球经济一体化的从属发展者转变为重要推动者。

未来的全球发展，郑州将成为重要一环。世界高效快速以及网络化的发展正在改变着行业竞争的规则，以及商业企业选址的规则。这些规则随着数字化、全球化、航空和以时间为基础竞争的发展而不断发生着变化。要适应这些变化，就要求我们中原企业家也要重塑发展格局，以更加创新、科学、丰富的战略思维，在正在开启的全球经济大潮中，展示郑州、河南乃至中国的风采。

“激水之疾，至于漂石者，势也。”航空城市的发展，对于时间的提速，将是难以想象的，未来时间之“疾”，也必将带动郑州这座城市各个层面的发展“漂”向更远的广度和深度。

在郑州打造现代综合交通枢纽，交通越来越便利的背景下，郑州清华园集团一直致力于游闲地产开发，以郑州综合交通枢纽为依托，以中原游闲文化领跑者的姿态打造了生态旅游大盘清华·亿江南、清华·大溪地，并同旗下所开发的江南春温泉、奥帕拉水公园、中原影视城等都占据了市场同行业领先地位，“游闲品牌”已经日渐深入人心。正是依靠这种游闲地产，郑州清华园集团在中原大地演绎着一个又一个的地产传奇。

展望未来，郑州清华园集团将一直秉承“铸造精品，奉献社会”的企业宗旨，坚定“游闲文化”发展理念，助力中原企业的发展，为郑州城市发展、为郑州经济、为郑州飞向新世界助力。